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問題１（４０点）

以下のアセンブリ言語プログラムに関して答えよ。ただし、メモリの１語は２４ビット、アドレスは

１２ビットとする。

（1） プログラムが停止した時点での変数matchの値はいくらか。

（2） LDA+ dbがアクセスするメモリの実行アドレスを示せ。

（3） 命令ラベルElseは何番地を指すか。

（4） 配列dbのインデクス１の要素の値を２の補数表現に変換し、１６進数で示せ。

（5） .EQU key,15の機能は何か。

（6） HLTと.ENDの相違を説明せよ。

（7） JNE Elseの実行サイクルをレジスタ・トランスファ言語で記述せよ。

（8） このプログラムをアセンブルした時、シンボル・テーブルに登録される記号の個数はいくらか。

問題２（２０点）

２４ビットの浮動小数点に関して答えよ。ただし、指数部は８ビットのexcess-128コード、仮数部は１６ビットとする。

（1） 10進数60.125を浮動小数点表現に変換し16進数で示せ。

（2） 1.0×2-125以上1.0×10-124未満の実数のうち何個を表現できるか。

（3） （２）において表現できる隣接実数間の差（一定）はいくらか。

（4） 浮動小数点数表現$002300を10進数に変換せよ。

問題３（４０点）

任意の性整数nをキーボードから入力してn番目のフィボナッチ数をディスプレイに出力するアセンブリ言語プログラムを作れ。ただし、k番目のフィボナッチ数fkは次のように定義される：

f1=f2=1,fk=fk-1+fk-2(k>3)

[参考]Cプログラム

main()

{


int i, n, fib, fib_1, fib_2


scanf(“%d”,&n);


if(n<=2)



fib=1;


else



for(fib_1=1,fib_2=1,i=3;i<=n;++i){




fib=fib_1+fib_2;

fib_2=fib_1;

fib_1=fib;

}


printf(“%d\n”, fib);

}

	.EQU @,500


	.EQU key,15


	.EQU N,5


	LDX# 0


Loop:	CMX# N


	JGE Done


	LDA+ db


	CMA# key


	JNE Else


	INC match


Else:	ADX# 1


	JMP Loop


Done:	HLT


match:	.WORD 0


db:	.WORD 5


	.WORD -2


	.WORD 15


	.WORD 25


	.WORD 15


	.END








